
Pflegefachkraft (m/w/d)
Gesundheits- und Krankenpfleger
(m/w/d) für unsere
Wahlleistungsstationen
BG Klinikum Duisburg

Bereich Pflege

Vollzeit zum nächstmöglichen Zeitpunkt, unbefristet

 

Ihr Kontakt
 

Susanne Bester

Tel: 0203/7688-2175

E-Mail: bewerbung@bg-klinikum-duisburg.de

Ihre Aufgaben

Übernahme einer ganzheitlichen und fachgerechten Pflege unserer Patienten, gemäß dem
Grundgedanken des berufsgenossenschaftlichen Ansatzes
zugewandte Betreuung, Beratung und Unterstützung unserer Patienten und deren Angehörigen
hohes Maß an Reflexion des eigenen Handelns und aktive Zusammenarbeit in unserem
interdisziplinären Team
Unterstützung in der Qualitätsentwicklung und Qualitätssicherung der Pflege

Ihr Profil

examinierte Pflegefachkraft (m/w/d) oder vergleichbare Ausbildung
Fähigkeiten zum berufsgruppenübergreifenden interdisziplinären Denken und Handeln
Kommunikationsstärke und teamorientierte Arbeitsweise
Motivation und ein hohes Qualitätsbewusstsein
Flexibilität und Spontanität

Unser Angebot

einen attraktiven, vielseitigen Arbeitsplatz in kollegialen, dynamischen, motivierten und
interprofessionellen Teams
eine angenehme Arbeitsatmosphäre in modernen, hellen Patientenkomfortzimmer mit
Hotelcharakter
abwechslungsreiche Arbeitsinhalte durch Betreuung unterschiedlicher chirurgischer



Fachrichtungen (Unfallchirurgie, Orthopädie, Arthroskopische Chirurgie, Sporttraumatologie,
Sportmedizin, Hand- und Plastische Chirurgie, Brandverletzungen)
Unterstützung auf der Station durch Pflegeassistenz, Blutentnahmedienst, Transportdienst,
Servicepersonal
individuelle und persönliche Entwicklungsmöglichkeiten
verlässliche Dienstplanung unter Berücksichtigung eigener Interessen und Vorlieben
eigener Tarifvertrag (TV BG Kliniken) inkl. Jahressonderzahlung
vergünstigtes Essen für Mitarbeiter (m/w/d)
vielfältige hausinterne und externe Fort- und Weiterbildungsprogramme
eine vertrauensvolle Unternehmenskultur, die sich durch ein offenes und konstruktives
Miteinander auszeichnet
Springerpool/ Übergreifenden Dienst
einen Arbeitsplatz mit optimaler Verkehrsanbindung
Zusatzangebote wie arbeitgeberfinanzierte betriebliche Altersversorgung,
Betriebskindertagesstätte und vieles mehr

Weitere Informationen

Erleben Sie Wohlfühlatmosphäre auf unserer neuen Komfortstation!

Die Stelle ist auch für Teilzeitbeschäftigte zugänglich. Die Inklusion von Menschen mit Behinderung
entspricht unserem Selbstverständnis und wir begrüßen daher Ihre Bewerbung.

Bewerben Sie sich ganz einfach und unkompliziert über unser Karriereportal.

Oder Sie senden uns eine E-Mail an: 
bewerbung@bg-klinikum-duisburg.de

WIR FREUEN UNS AUF IHRE BEWERBUNG!

Über uns

Das BG Klinikum Duisburg ist spezialisiert auf die Akutversorgung und Rehabilitation schwerverletzter
und berufserkrankter Menschen. Für diese Menschen geben über 700 Fachkräfte auf 13 Stationen
täglich alles – und begleiten sie gemeinsam zurück ins Leben. Auch im BG Klinikum Duisburg ist das oft
ein harter Job. Doch bei uns gibt es dafür alles, was es braucht, um alles zu geben.

Chancengleichheit und selbstbestimmte Teilhabe schwerbehinderter und ihnen gleichgestellter
Menschen sowie eine respektvolle Zusammenarbeit sind innerhalb der BG Kliniken selbstverständlich.
Deshalb werden schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) bei gleicher Eignung bei uns bevorzugt
berücksichtigt. Weitere Informationen erhalten Sie hier: Konzernschwerbehindertenvertretung | BG
Kliniken
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